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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA No. 018-2024 

27 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024 

En el Salón de Conferencias de la Alcaldía  del municipio de Campamento departamento 

de Olancho; el día 27 de septiembre del año 2024, reunidos en Sesión Ordinaria, presidida 

por el Alcalde Municipal Ingeniero Marco Aurelio Soto Turcios, con la asistencia del Vice-

Alcalde Municipal señor José Tomas Quiñones Mendoza y de los Regidores Municipales en 

el Orden Descrito: Regidora I: Ligia Cleotilde Morales Cáceres, Regidor II: Rene Arturo 

Ramírez Irías, Regidora III: Alicia Bernabé Martínez, Regidor IV: Héctor Rene Estrada Arguijo, 

Regidor V: Mario Moisés Villatoro Bonilla; Regidor VI: Claudio Armando Hernández 

Moncada; Regidora VII: Gloria Mercedes Mejía Cerrato y Regidora VIII: Francia Graciela 

Matute Morales; y todo ante el infrascrito Secretario del Despacho Municipal Lic. Edwin 

Fermín Murillo Amador, que autoriza y da fe, se procedió de acuerdo a la siguiente 

agenda:  

1. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM 

2. APERTURA DE LA SESIÓN 

3. INVOCACIÓN A DIOS  

4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LA AGENDA 

5. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 

6. LECTURA Y DISCUSIÓN DE CORRESPONDENCIA RECIBIDA 

7. DISCUSION Y APROBACION DE MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS 

8. DISCUSIÓN DEL ANTEPROYECTO “PRESUPUESTO MUNICIPAL DE INGRESOS Y EGRESOS AÑO 

2025” 

9. DISCUSIÓN DEL ANTEPROYECTO “PLAN DE ARBITRIOS MUNICIPAL AÑO 2025” 

10. ASUNTOS VARIOS: 

11. ACUERDOS Y RESOLUCIONES 

12. CIERRE DE LA SESIÓN 

Una vez integrados los miembros corporativos, confirmado y comprobado el quórum, 

abierta la Sesión a la 3:00 PM, dirigida la invocación a Dios por la regidora Alicia Martínez, 

fue aprobada la agenda; leída y discutida el Acta de Sesión Ordinaria anterior, se dio por 

aprobada sin presentar ninguna enmienda. 

6.- LECTURA Y DISCUSION DE CORRESPONDENCIA RECIBIDA 

No se trató ningún tema en este punto de agenda. 

7.- DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS 2024 

Expresa el señor Alcalde Municipal, que el encargado del departamento de Presupuesto 

Municipal ha enviado modificaciones al Presupuesto Municipal de Ingresos y Egresos 2024 
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y en cumplimiento al artículo 181 del Reglamento de La Ley de Municipalidades, somete 

a consideración de La Corporación Municipal la aprobación de las Modificaciones 

Presupuestarias descritas de la siguiente manera: 

I. TRANSFERENCIA EXPEDIENTE: 68 

 

 
II. AMPLIACION EXPEDIENTE: 69 

 



                        Alcaldía Municipal Campamento, Olancho 
Bo. Santa Ana, Campamento, Olancho 

Teléfonos: 2789-0935, 2789-0148 
E-mail: municipalidadcampamento@yahoo.com 

 

“Trabajando de la mano con el Pueblo”  

P á g i n a  3 | 4 

 
Después de discutir y analizar; La Honorable Corporación Municipal por unanimidad de 

votos de los miembros presentes y en cumplimiento a lo estipulado en el artículo 25 numeral 

11 de la Ley de Municipalidades y artículo 181 de su reglamento vigentes; ACORDÓ: Dar 

por aprobadas las Modificaciones al Presupuesto Municipal de Ingresos y Egresos 2024; tal 

como quedan descritas y relacionadas en la presente acta. 

8.- DISCUSIÓN DEL ANTEPROYECTO “PRESUPUESTO MUNICIPAL DE INGRESOS Y 

EGRESOS AÑO 2025” 

La Honorable Corporación Municipal inicio con el análisis y discusión del ante proyecto del 

Presupuesto General de Ingresos y Egresos 2025, Plan de Inversión, Plan Operativo Anual y 

Libro de Sueldos y Salarios de la municipalidad de Campamento, Olancho. 

9.- DISCUSIÓN DEL ANTEPROYECTO “PLAN DE ARBITRIOS MUNICIPAL AÑO 2025” 

La Honorable Corporación Municipal inicio con el análisis y discusión de la propuesta 

referente a la ratificación del Plan de Arbitrios Municipal del año 2024 para el año 2025, y 

en la presente sesión han comenzado con su análisis y revisión, para su posterior 

aprobación.  

10.- ASUNTOS VARIOS 

La Honorable Corporación Municipal realizo análisis de los docentes jubilados que se 

galardonaran en el año 2024, por su trayectoria y entrega a favor de la educación de la 

niñez de nuestro municipio. 

11.- ACUERDOS Y RESOLUCIONES 

La Honorable Corporación Municipal de Campamento, Olancho; en uso de las facultades 

que las leyes de nuestro país les confiere, ACORDÓ: 

1°.- Dar por aprobada la agenda de la presente Acta de Sesión Ordinaria. 

2°.- Dar por aprobada el Acta de Sesión Ordinaria anterior, sin presentar ninguna 

enmienda. 

3°.- Dar por aprobadas las Modificaciones al Presupuesto Municipal de Ingresos y Egresos 

2024; tal como quedan descritas y relacionadas en la presente acta. 

12.- CIERRE DE LA SESIÓN 
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No habiendo más que tratar; el señor alcalde Municipal dio por cerrada la sesión a la 5:30 

PM del día viernes 27 de septiembre del año 2024. 

 


